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Echipa feminină de volei a Universității ,,Vasile Alecsandri din Bacău” a devenit 

vicecampioană națională universitară 

 

Comunicat de presă 

 

Ministerul Educaţiei și Cercetării, prin Federația Sportului Școlar și Universitar, în 

parteneriat cu Universitatea „Vasile Alecsandri" din Bacău, prin Facultatea de Ştiinţe ale 

Mişcării, Sportului şi Sănătăţii, a organizat , în perioada 09-11 mai 2025, la Bacău, 

Campionatul Naţional Universitar de Volei feminin. La această competiție au participat 

delegații de studente din 8 centre universitare: Universitatea „Ovidius” din Constanța, 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea 

Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București, Universitatea Națională de Educație 

Fizică și Sport din București, Universitatea din Oradea, Universitatea „Transilvania” Brașov și 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău. 

Meciurile din cadrul acestei competiții sportive universitare s-au desfășurat pe două 

grupe valorice, componentele fiecărei grupe fiind stabilite, prin tragere la sorți, la ședința 

tehnică din data de 9 mai 2025. În urmă desfășurării meciurilor directe, s-au clasificat în finala 

mică: Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București și Universitatea de Vest 

din Timișoara, ultima reușind să obțină victoria și medalia de bronz.  

 În finala mare, desfășurată pe 11 mai 2025, la ora 11.00, în Sala Sporturilor din Bacău, 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău și Universitatea „Ovidius” din Constanța au 

concurat pentru medalia de aur. Campioană națională universitară la volei feminin , în 2025, a 

devenit echipa Universității „Ovidius” din Constanța. 

 Echipa Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, coordonată de conf. univ. dr. 

Șufaru Constantin (responsabil cu întreaga organizare a competiției) și pregătită de antrenor 

Răzvan Purice a obținut medalia de argint!  



Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău mulțumește Direcției Județene de Sport 

Bacău, Clubului Sportiv Știința Bacău, oficialilor competiției (arbitrii, scorer, comentator), 

precum și întregii echipă de voluntari și tuturor persoanelor implicate în organizarea și 

desfășurarea acestei frumoase competiții studențești! 

 


